



Житель республики осужден за заведомо ложный донос



Собранные следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

Следствием и судом установлено, что 23 апреля 2018 года в Сунженскую районную больницу с огнестрельным ранением обратился сотрудник полиции, сообщивший, что его ранили трое неизвестных лиц на автодороге Алхасты-Нестеровское Сунженского района, которые скрылись с места происшествия.

Однако проведенной проверкой установлено, что полицейский в ходе конфликта с двумя местными жителями сам причинил себе ранение в результате неосторожного обращения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

с оружием.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 25 000 рублей.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1250582>